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. Dani sta neodvisni sluc¢ajni spremenljivki X in Y, pri ¢emer je X porazdeljena stan-
dardno normalno, Y pa geometrijsko Geo(1/2). Na tri decimalke natanéno izracu-
najte P(X/Y > 1).

. Slucajne spremenljivke X7, X, ... X509 so neodvisne in porazdeljene zvezno z gostoto:
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Oznacimo:
Si=X1+Xo+ -+ Xioo + 2(X101 + X102 + -+ - + Xooo) -
Priblizno izrac¢unajte P(S > 330).

. Statisti¢na spremenljivka na neki populaciji je porazdeljena diskretno po shemi:

1 2 3 4
a a b 1—2a—1b

Po metodi najvecjega verjetja iz vzorca:
3,3,2,3,1,4,1,1, 3,3
ocenite parametra a in b.

. Izmed 100 poskusov jih je uspelo natanko 60. Statisti¢ni model predvideva, da so
poskusi neodvisni in da vsak uspe z verjetnostjo p.
a) Pois¢ite dvostranski 95% interval zaupanja za p.

b) Poisé¢ite najvedjo vrednost pg, pri kateri Se ne zavrnemo hipoteze Hy: p = po
proti alternativni hipotezi Hy: p # po, pri stopnji znacilnosti o = 0°05.



